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Les terminaisons du présent
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Elles varient en fonction du groupe auquel elles appartiennent

i BresEut o 1% groupe 2¢ groupe
. l'indicatif .- a:.........,,.}..,.. = z::_w.].m
i jel] -e aime -1s finis
[ ]

tu -es aimes -1s finis
i il / elle / on -e aime -it finit
i nous -ons aimons -issons finissons
L4 it . .

vous -ez aimez -issez finissez
E ils / elles -ent aiment -issent finissent
L ]
i 3¢ groupe pouvoir valoir vouloir
L]

je /g -S mets -ds rends -X eux
i J S prends X
e |tu -S mets -ds prends -X peux
i il / elle / on -t met -d prend -t peut
L]

nous -ons mettons -ons prenons -ons pouvons
i vous -ez mettez -ez prenez -ez pouvez
i ils / elles -ent mettent -ent prennent -ent peuvent
e
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1er groupe 2eme oygipe 3¢me grgupe

i Je e is S -X
L4 .

Tu es is s -X
i Il/ell/on e it t-d-e
* | Nous ons issons ons
i Vous ez issez ez
* |Ils/elles ent issent ent

i différentes.
[ ]
E Les auxiliaires avoir étre
® . 9 . .
jey ai suis
i tu as es
E il /elle / on a est
7 nous avons sommes
E vous avez étes
ﬁ ils / elles ont sont
*  Exercicel :
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Les auxiliaires ont une conjugaison qu'il faut maitriser car ils permettent des formes
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